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СУЧАСНА УКРАЇНСЬКА ЖІНКА У ПОЛІТИЧНОМУ ЖИТТІ УКРАЇНИ 

Дорошенко В.М. (Полтава) 

Жінка за майбутнє – то є сила могутня,  
яка нас поєднує знов.  

За долю дитини.  
Жінки – за добро і любов!  

М. Реріх 
В наше українське сьогодення суспільство іншими очима подивилося на 

жінку, якій споконвічно відводилася роль лагідної берегині родинного 
вогнища, виховательки, куховарки, домогосподарки. Політичне життя України 
морально довело, що українська жінка здатна не тільки народжувати дітей, 
але й не гірше за чоловіків опановувати питання політики, активно впливати 
на суспільний розвиток. Українські жінки, які є лідерами, вже за своєю 
природою, мають змогу приєднуватися до тієї партії, ідеї якої їм ближче. В 
Україні створені жіноча народна партія, політичне об’єднання “Жінки за 
майбутнє”, Всеукраїнська партія жіночих ініціатив тощо. Всі говорять про 
зародження нового бачення й осмислення українськими жінками своєї місії в 
контексті нової доби для України.  

Постає таке питання: чому чоловіки-лідери так зневажливо ставляться 
до жінок-лідерів? Мовляв, вони такі примхливі, сварливі, подекуди не 
передбачливі, але політично амбіціозні жінки серед чоловічого світу політики. 
Звідки така упередженість? Ми знайшли таку статистику: 25% жінок мріють 
сидіти вдома та виховувати дітей, а депутатські крісла їх не цікавлять. Близько 
15% – своєю головною метою життя вважають професійну кар’єру. А всі інші, 
тобто більшість бажають поєднувати приємне з корисним: мати повноцінну, 
затишну родину та цікаву роботу. Хоча це і важко, але багатьом знайти цю 
«золоту середину» вдається, було б тільки бажання. Цікаво було б 
подивитися, який би вигляд мали ці відсотки, якби вони стосувались чоловіків. 
Чого бажаємо від 52% українського населення, що становить саме жінки, які 
просто змушені розподілитися в таке співвідношення?  

Думки подані в статті «Шведські рецепти українським жінкам-
політикам» – розумні і дуже корисні, але Швеція – це не Україна. Нашій країні 
необхідно дотягнутися до рівня її життя, а вже потім і у нас буде 43% жінок у 
парламенті. Ми впевнені: буде наша країна заможно квітувати і не стануть 
наші «землячки» стояти осторонь політичних посад! До того ж більшість із них 
за нашою традицією заняли нішу суто жіночу – нішу самооборони і 
самозахисту. І виживають як уміють – тишком-нишком, або с плачем і 
риданнями, або із допомогою діаспорного – SECOND – HENDY, не кажучи про 
західних жінок, які не мають у чому відправити дитину до школи, про тих, які 
подалися з рідної хати в закордонні найми, гнані безробіттям і злиднями. А що 
сказати про невтішних вдів гірників, заживо закритих в старих затрамбованих 
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шахтах? Чи до політики тим жінкам?! Тож не від власного небажання не йдуть 
сьогодні українки до неї, а від умов, у які вони змушено поставлені. 

Доречний чудовий вислів Миколи Реріха: «Коли у долі важко, тоді 
звертаються до жінки. Коли більше не допомагають розрахунки та 
обчислення, коли ворожнеча та взаємне руйнування сягають межі, тоді 
приходять до жінки, коли злі сили беруть гору, тоді кличуть жінку». З цього 
можна зробити висновок – виявляється, що ось в чому полягає свята жіноча 
місія: бути не тільки берегинею свого роду, але й усього живого на Землі. І що 
б там не вирішували чоловіки, доля людства все одно у руках жінки, бо вона 
зародилася у її клітиночках, її серці, сповнене і захищене її любов’ю. 
Астрологи свідчать, що Земля вступає в еру великої жіночності: жінка мусить 
стати духовнішою, моральнішою, щоб повести за собою. 

Зараз молоді люди стоять на порозі дорослого життя. Яким же воно 
буде? Сподіваємося наше майбутнє буде залежати від того, як ми чесно 
будемо ставитись до обов’язків суспільних та до свого призначення бути 
берегинею своєї родини. Це щастя – бути жінкою! Це велика відповідальність 
– бути жінкою! Це щедрий дарунок долі – бути жінкою!  

Я – жінка.  
Я – травинка. 
Я – царівна. 
Лише Афродіта мені рівня.  
Народна мудрість стверджує: чоловік – голова родини, а жінка – її 

душа, виходячи з цього, чоловіки повинні взяти відповідальність за долю 
України, а жінки – створити їм такі умови, щоб вони цю відповідальність 
сприймали з радістю і натхненно працювали на благо України. 
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ЗАСАДИ УСПІШНОСТІ ВНУТРІШНЬОШКІЛЬНОГО КОНТРОЛЮ  

Дробот А.Б.(Полтава) 

Управлінська діяльність у освітньому закладі досить різносторонньою за 
своїм змістом. Так, Г.Єльнікова називає шістнадцять загальних функцій, 
зазначаючи, що їхня кількість у роботах різних дослідників не збігається. 
Серед названих, наприклад, передбачення, організація, розпорядження, 
узгодження, контроль (облік, аналіз), планування, рішення, мотивація, 
регулювання, координація та ін. [1, с. 49]. Дані проведеного вивчення робіт з 
освітнього менеджменту, які наводить дослідниця, свідчать, що пріоритетною 
(наведена в 93% робіт) повинна вважатися функція контролю, обліку та 
аналізу. 

Ототожнення чи поєднання контролю та аналізу характерне для 
вітчизняних досліджень, проте багато вчених, зокрема, Ю. Конаржевський, 
В. Маслов дотримуються думки, що аналіз «спрямований на якісну оцінку 
результатів за головною метою, здійснює фактично діагностику», а контроль 
«констатує конкретну реальність, перевірку запланованого» [2, с. 111].  

Таку перевірку можна вважати успішною тільки за умови, що вона 
спроможна виявити всі необхідні характеристики контрольованого явища в 


